
Zapisnik s 7. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj održane dana 11. travnja  2018. 

godine s početkom u 19,0 sati. 

Nazočno: svih 9 vijećnika (Ivan Štokovac, Deni Basaneže, Ivan Ipša, Damir Vižintin, Barbara 

Vežnaver Antonac, Dejan Vežnaver, Daniel Katarinčić, Sebastijan Bančić i Marijela Antonac) 

Ostali prisutni: Aleksander Krt , Roberta Kalčić Savatović,Saša Ukić i Dorjana Šorgo 

Musulin  

Predsjednik vijeća otvara Sjednicu, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći dnevni red: 

D N E V N I       R E D : 

 

1. Verifikacija Zapisnika sa 6. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima; 

2. Pitanja i prijedlozi vijećnika; 

3. Razmatranje prijedloga i donošenje II. Izmjene i dopune Plana Proračuna Općine 

Oprtalj za 2018. godinu;  

4. Razmatranje i donošenje  Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine 

Oprtalj za 2018. godinu; 

5. Razmatranje i donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2017. 

godinu; 

6. Razmatranje prijedloga i donošenje Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu 

Oprtalj; 

7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zakupu poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Općine; 

8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli priznanja i zahvalnica Općine 

Oprtalj; 

9. Razno. 

 

 

Dnevni red  jednoglasno je usvojen. 

 

Ad.1) 

Verifikacija Zapisnika sa 6. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima 

Predsjednik vijeća otvara raspravu glede Zapisnika s 6. sjednice te budući da po pitanju 

navedenog nije bilo rasprave ni primjedbe isti je jednoglasno usvojen. 

Što se tiče tekućih aktivnosti Načelnik navodi informacije vezane uz Odluku regulacije 

prometa te ističe komplikacije koje vrši MUP vezano uz suglasnosti koje je potrebno pribaviti 

kako bi se ista mogla donijeti. Vezano uz poljoprivredno državno zemljište Općina je odradila 

veći dio posla, odobrena je dokumentacija iz gruntovnice i katastra te se iščekuju podloge 

koje su potrebne. Rok za realizaciju navedenog odnosno za izradu Programa raspolaganja je 

09. lipnja 2018. godine. Vezano uz asfaltiranje nerazvrstane ceste Općina radi s konzultantima 

koji surađuju zajedno s Agencijom za ruralni razvoj i prvotno se mislilo da će Agencija 

plaćati po dinamici posla odnosno situacijama no međutim tvrde da je bolje da Općina osigura 

novce kako bi se investicija vratila pa se zato rebalansom proračuna prikazuje iznos od 5 

milijuna i 200 tisuća kuna.   

 



Ad. 2.) 

Barbara V.A. pohvaljuje akciju sadnje cvijeća u Oprtlju te postavlja upit da li je sadnja 

navedenog planirana i za druga područja? Načelnik navodi kako je sadnja planirana za sada 

samo u Oprtlju te vijećnica Barbara predlaže da Općina nabavi sadnice i za područje Livada 

pa da mještani sami odrade sadnju.  

Danijel Katarinčić. Zanima me informacija vezana uz crkvu Sv. Jeronima u Zrenju? 

Načelnik navodi kako će natječaj za navedeni sakralni objekt ići krajem travnja ili eventualno 

u svibnju. Radove na krovu financirati će Općina iako su i građani zainteresirani za pomoć te 

bi se odradilo sve u roku od 3 iduća mjeseca kako je i dogovor s biskupijom i mještanima. 

Danijel K.: Što je s znakom za selo Žnjidarići? 

Načelnik navodi kako će Općina to srediti. 

Ivan Ipša: Moli da se sredi javna rasvjeta u Oprtlju. Prijedlog uvažen. 

Dejan Vežnaver: Što je s prostorom muzeja Sv. Jeronima u Zrenju? 

Načelnik ističe kako se za navedeno plaća najam i priprema projekt za kraj lipnja ove godine. 

Za sada napravljen je krov i saniran je dio unutrašnjosti. Krajem lipnja ističe najam pa će 

Općina vidjeti što i kako dalje. 

Vezano uz sanaciju vijećnica Barbara V.A. predlaže izradu troškovnika za salu na Livadama. 

Dejan Vežnaver ukazuje na derutno stanje kapelice na groblju u Zrenju i potrebu za sanacijom 

vrata i prozora. Načelnik navodi kako će Općina izaći na teren i izvidjeti situaciju. 

Deni Basaneže: vezano uz kanalizaciju u Oprtlju , moli da se navedeno riješi. 

Općina je vezano uz kanalizaciju razgovarala s komunalnim poduzećem te je uz navedeno 

projekt u planu kandidirati preko Hrvatskih voda.  

Vijećnik Deni moli da se za iduće vijeće dostavi DOPIS od strane Općine i očitovanje o 

navedenoj problematici. 

Deni Basaneže: ukazuje kako se na jednom dijelu sanirane Kaldrme dio fuge uništio zajedno s 

kamenčićima. Načelnik navodi kako je do svibnja probna faza te da će navedeno izvođač 

sanirati.  

Ad.3.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje II. Izmjene i dopune Plana Proračuna Općine Oprtalj za 

2018. godinu. 

Dorjana Šorgo Musulin obrazlaže II. Izmjene i dopune Plana Proračuna Općine Oprtalj za 

2018. godinu te ističe kako se navedena točka našla na dnevnom redu zbog projekta 

nerazvrstanih cesta i mišljenja Agencije o ruralnom razvoju kako Općina treba prvo osigurati 

sredstva te je potrebno zadužiti se. Radi se o kreditu čija će otplata ići kvartalno. II. Izmjene i 

dopune Plana Proračuna Općine Oprtalj za 2018. godinu usvojene su jednoglasno. 

 



Ad.4.) 

Razmatranje i donošenje  Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Oprtalj za 

2018. godinu. 

Navedena Odluka je popratni dokument samih izmjena proračuna iz prethodne točke kojom 

su definirana osnovna načela poslovanja te je njome obuhvaćeno zaduženje zbog koje su 

nastupile i same izmjene. Odluka je jednoglasno usvojena. 

Ad.5.) 

Razmatranje i donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2017. godinu. Nakon 

kratke rasprave u kojoj su pojašnjene određene stavke proračuna, izvješće je jednoglasno 

usvojeno. 

Ad.6. ) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Oprtalj 

Radi se samo o prijedlogu s kojim se žele upoznati vijećnike. Obveza donošenja navedenog 

proizlazi iz zakonske obveze te sukladno smjernicama od strane Istarske županije. Navedeni 

prijedlog će se konačno izraditi i prezentirati na idućoj sjednici općinskog vijeća. 

Ad. 7.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Općine. 

Prva se Odluka odnosi na zahtjev Maria Bauera vezano uz zakup od godine dana. Prijedlog je 

jednoglasno usvojen te je jednoglasno dana suglasnost za objavu natječaja. 

Odluka o objavi zakupa poslovnog prostora u Livadama u osnovnoj školi. Zahtjev je podnio 

Klaudio Ipša iz Ipši. Radi se o prostoru od ukupno 82 kvadrata po 4 kune za skladišni prostor. 

Zakup se daje na rok od godine dana. Odluka je usvojena s 8 glasova za i 1 glasom (Ivan Ipša) 

suzdržanim. 

Ad8.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o dodjeli priznanja i zahvalnica Općine Oprtalj. 

Predloženi su OPG Ivan Ipša iz Ipši i Dario Kozlović iz Čepića. 

Prijedlog Daria Kozlovića jednoglasno usvojen. 

Prijedlog OPG Ivan Ipša usvojen je s 8 glasova za i 1 glasom (Ivan Ipša) suzdržanim. 

 

Ad. 9.) 

Načelnik navodi da će se Dan Općine obilježit dana 24. travnja 2018. godine. Također ističe 

kako će se dana 27. travnja 2018. godine (petak) uoči obilježavanja dana Općine održati 

sportski program na školskom igralištu u Oprtlju te da su svi pozvani na druženje i igru. 

Načelnik ukazuje na slučaj korisnika socijalne pomoći Ante Vižintina iz Gradinja. 

Navedenom je Općina plaćala jedan kuhani obrok u konobi Elena u Gradinjama. Pokušalo se 



razgovarati s navedenim kako bi trebao krenuti samostalno voditi brigu o sebi i pokušat se 

zaposliti no međutim nema sluha. Općina neće više financirati obrok za navedenog.  

Sjednica je zaključena s radom u 21:15 sati. 

 

                                                                                                                                         

Zapisnik sastavila: 

Roberta Kalčić Savatović 

 


